

Долгожданная Спартакиада состоялась!



С 31 мая по 2 июня на базе Федоскинского института лаково-миниатюрной живописи собрались все филиалы и головной вуз ВШНИ. Хозяева встретили радушно команду Москвы в составе: Помозова Егора, Плахтеева Ивана, Петкова Дмитрия, Барановской Екатерины, Перфиловой Христины, Вариной Дарьи, Шиловой Елизаветы. Была возможность провести тренировку по волейболу, по дартсу и по шахматам, тренеровочным процессом руководил представитель команды ИТПИ Кереселидзе А.Ш.

А напоследок успели отработать контрольные пробежки по лёгкой атлетике.

Соревновательный день начался с дартса, шахмат, настольного

тенниса и эстафетой.

По дартсу Барановская Е. заняла первое место среди девушек, а Плахтеев И. показал 4 результат среди юношей и в общем счете: команда по дартсу заняла 2 место.

По настольному теннису Плахтеев Иван занял 3 место, а Барановская Екатерина стала 3. В общем итоге команда заняла 2 место.





По быстрым шахматам Помозов Егор стал 3-м.

Эстафета самая быстротечная, зрелищная дисциплина. Члены команды (их четверо), пробегают по 60 метров дистанции и обязаны в движении передавать эстафетную палочку без ошибок, без заминки, в динамике, и наши молодые ребята справились на отлично на секунду опередив команду ВШНИ. В итоге наши бегуны в составе Барановской Е., Вариной Дарьи, Помозова Егора, и Плахтеева Ивана стали чемпионами.

Последним видом на соревнованиях было троеборье, это отжимание от пола на руках, прыжки с места двумя ногами, и упражнение на пресс на время.

По прыжкам Плахтеев Иван стал первым, с результатом 264 см.

Среди девушек Барановская Катя заняла 3 место в итоге мы стали в троеборье трети и общекомандном зачёте команда ИТПИ ВШНИ стала вторым из девяти команд.

Что на шаг продвинула наш вуз вперёд (2022 году были третьими).

Для ребят это было испытание, и они справились с этим отлично. Мы вами гордимся! У нас получилась отличная команда, будут ещё победы, поздравляем!



